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H. XXXIX AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
COMPOSTELA NAYARIT

ACTA NÚMERO 57
Acta de Sesión ordinaria de

Cabildo del día 31 de Agosto del
Año dos mil quince a las 09:00 hrs.

En la ciudad de Compostela, Nayarit; siendo las 09:00 nueve horas, del día 31
treinta y un día del mes de Agosto del año 2015 dos mil quince, se reunieron en
la sala de juntas del Palacio Municipal, los miembros del Honorable Cabildo
quienes integran el H. XXXIX Ayuntamiento Constitucional de dicha
Municipalidad, para celebrar Sesión Extraordinaria de Cabildo, al tenor el
siguiente.

Orden del día:

1. Pase de lista.
2. Instalación legal de la Sesión.
3. Lectura y en su caso aprobación del orden del día.
4. Lectura del acta anterior.
5. Informe de actividades por parte de la Contraloría Municipal hasta Agosto

del 2015.
6. Establecer nueva fecha para el Primer Informe de Gobierno, de acuerdo a

la nueva reforma, P.O. emitida el 3 de Octubre del 2012, clausula IX.
7. Análisis, discusión y aprobación en su caso turnar a la Comisión la

propuesta de la Jubilación Dinámica de los C. C. J. Refugio Sandoval Ruiz,
Guarda Panteón; Miguel Santos Valadez, Intendente; Victorio Ibarra
Plascencia, electricista; Antonio Raygoza Díaz, Operador; Benigno Escatel
Moran, Guarda Rastro; Ramón Ruiz Arce, intendente de la plaza en La
Peñita; todos adscritos a servicios públicos; Minerva Carrillo Michel, Auxiliar
Contable, adscrita a Tesorería.

8. Asuntos Generales.
9. Clausura de la Sesión.

Punto Uno.- Pase de lista por parte del Secretario Ing. Francisco Zúñiga Ibarra,
un registro de 15 asistentes que conforma el H. XXXIX Cabildo que son: C. P.
Alicia Monroy Lizola, Presidente Municipal de Compostela; Profr. Ramiro
Escobedo Azpe, Síndico Municipal; y los C. C. Regidores C. Profr. Francisco Javier
Covarrubias Briseño, C. Ricardo Sandoval Verdín, Ing. Rafael Macarena Solís, C.
Teresa Hernández Orozco, Tec. Jorge L. García Sánchez, Lic. Carmen Martínez
Madrigal, Profr. Saúl Duran Bernal, Ing. Mario Rivera Burrusqueta, C. P. J. Jesús
Sandoval Arreola. M.V.Z. Ana Rosalía Dávalos Rodríguez, Tec. Gustavo Rodríguez
Carrillo, C. Ma. Guadalupe Gutiérrez Flores, Lic. Omar Baltazar Urzúa Gutiérrez.
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Punto Dos.- Instalación legal de la sesión al existir quórum legal y valido los
acuerdos que de ella emanen.

Punto Tres.- Acto seguido se procede a dar lectura al orden del día de la
convocatoria, la cual fue aprobada por Unanimidad.

Punto Cuatro.- Lectura del acta anterior.

Punto Cinco.- Informe de actividades por parte de la Contraloría Municipal
hasta Agosto del 2015.

Contralor Municipal, C. P. Felipe Chavarría Castañeda, comenta de su informe el
cual se anexa a dicha acta, el cual fue aprobado por unanimidad.

Punto Seis.- Establecer nueva fecha para el Primer Informe de Gobierno, de
acuerdo a la nueva reforma, P.O. emitida el 3 de Octubre del 2012, clausula IX.

Secretario Municipal, Ing. Francisco Zúñiga Ibarra, somete a votación la
propuesta de celebrar el Primer Informe de Gobierno Municipal, el día sábado 7
de Noviembre del año en curso, a partir de las 10:00 a.m., y nombrar Rencito
Oficial al lugar que ocupa el Club de Leones de esta Cabecera Municipal de
Compostela, Nayarit, para llevar a cabo dicho Informe.

Punto Siete.- Análisis, discusión y aprobación en su caso turnar a la Comisión la
propuesta de la Jubilación Dinámica de los C. C. J. Refugio Sandoval Ruiz,
Guarda Panteón; Miguel Santos Valadez, Intendente; Victorio Ibarra Plascencia,
electricista; Antonio Raygoza Díaz, Operador; Benigno Escatel Moran, Guarda
Rastro; Ramón Ruiz Arce, intendente de la plaza en La Peñita; todos adscritos a
servicios públicos; y Minerva Carrillo Michel, Auxiliar  Contable, adscrita a
Tesorería.

Presidente Municipal, C. P. Alicia Monroy Lizola, informales que ya están siendo
cubiertas a las personas que solicitan su jubilación a excepción de Antonio
Raygoza Díaz, Operador adscrito a Servicios Públicos y otra persona que de igual
manera ya cumplieron con su tiempo para su jubilación.

Jefe de Recursos Humanos, C. Bulmaro González González, efectivamente ellos
ya cumplieron con su tiempo, nosotros no intervenimos en su suplencia, estamos
finalizando el proceso que empezó otra administración, en el caso de Peña el hijo
de Gloria, quien cubre en vacaciones lo hace el, por ser de la zona sur, el que lo
haga otra persona que no sea de la Localidad implicaría un gasto excesivo.

Regidor C. Ricardo Sandoval Verdín, está el caso del Señor Refugio Sandoval
Ruiz, quien se encuentra delicado de salud y nos pide se le considere.
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Regidor M.V.Z. Ana Rosalía Dávalos Rodríguez, se ha venido incrementando la
nómina administración con administración, mi pregunta es ¿se cuenta con la
capacidad económica para realizar estas jubilaciones? ¿No se afectaría a la
administración?

Presidente Municipal, C. P. Alicia Monroy Lizola, aquí  nosotros estamos
finalizando el trámite que se inició en otras administraciones, los sueldos ya se
están cubriendo, no afecta en nada a la administración.

Regidor C. P. A. J. Jesús Sandoval Arreola, no me había tocado ver un convenio
que afectara tanto al estado y en especial a Compostela, aquí valdría la pena se
analizara responsablemente por la respectiva comisión, la situación de las
Jubilaciones Dinámicas en particular en caso de una persona que percibe
$22,000.00 (veintidós mil pesos 00/100 m.n.) y $12,000.00 (doce mil pesos m.n.
00/100) de compensación.

Síndico Municipal, Profr. Ramiro Escobedo Azpe, en mi carácter de Maestro
Jubilado, no me puedo oponer a la Jubilación y en lo que si coincido con el
regidor Sandoval es con la responsabilidad que han tenido administraciones
anteriores de permitir esto, mi pregunta es ¿Por qué si todavía no me jubilo ya
otro está cubriendo? ¿El mismo trato va ser para el personal de confianza?
Incluso para otros sindicatos.

Presidente Municipal, C. P. Alicia Monroy Lizola, el hecho de que se les esté
cubriendo ya es porque la mayoría son por discapacidad o en su caso están
comisionados, entre otras situaciones sindicales.

Síndico Municipal, Profr. Ramiro Escobedo Azpe, si van aprobar dichas
jubilaciones, les recuerdo que existe una solicitud por parte del Señor Alfredo
Munguía, me gustaría que se hiciera justicia y si no procede, que se diga por que
no.

Regidor C. Ricardo Sandoval Verdín, se pudieran aprobar los casos que no son
controversiales y los casos cuestionables los analizaremos.

Regidor Lic. Omar Baltazar Urzúa Gutiérrez, no sé si podamos tomar una medida,
para que no quede la plaza abierta.

Presidente Municipal, C. P. Alicia Monroy Lizola, pudieras proponer que la
persona que vaya a suplir o quede en el lugar de otra empiece desde abajo, ya
que no es factible que quede con la misma jerarquización.
Entonces por lo pronto la sugerencia seria platicar con el Sindicato y mediar la
situación, es decir que los solicitantes se presenten ante Cabildo y analizar la
situación, a excepción del Señor J. Refugio Sandoval Ruiz, ya que por cuestiones
extraordinarias, relacionados con su salud, si urge que sometamos a votación
dicha aprobación.
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Secretario Municipal, Ing. Francisco Zúñiga Ibarra, somete a votación la
propuesta momentáneamente, de la Jubilación Dinámica del Señor J. Refugio
Sandoval Ruiz, siendo aprobada por Unanimidad por parte del H. XXXIX
Cabildo, C. P. Alicia Monroy Lizola, Presidente Municipal de Compostela; Profr.
Ramiro Escobedo Azpe, Síndico Municipal; y los C. C. Regidores C. Profr.
Francisco Javier Covarrubias Briseño, C. Ricardo Sandoval Verdín, Ing. Rafael
Macarena Solís, C. Teresa Hernández Orozco, Tec. Jorge L. García Sánchez, Lic.
Carmen Martínez Madrigal, Profr. Saúl Duran Bernal, Ing. Mario Rivera
Burrusqueta, C. P. J. Jesús Sandoval Arreola. M.V.Z. Ana Rosalía Dávalos
Rodríguez, Tec. Gustavo Rodríguez Carrillo, C. Ma. Guadalupe Gutiérrez Flores,
Lic. Omar Baltazar Urzúa Gutiérrez.

Punto Ocho.- Asuntos Generales.

Punto Nueve.- No habiendo otro asunto que tratar, clausura la sesión
Presidente Municipal, C. P. Alicia Monroy Lizola, siendo las 6:30 p. m., del día
31 de Agosto del 2015.

Atentamente
Sufragio Efectivo. No Reelección

H. XXXIX Ayuntamiento de Compostela, Nayarit

C. P. Alicia Monroy Lizola
Presidente Municipal

Ing. Francisco Zúñiga Ibarra
Secretario Municipal

Profr. Ramiro Escobedo Azpe
Síndico Municipal
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La presente hoja de firmas corresponde a la Acta de Sesión Extraordinaria  del H. XXXIX Ayuntamiento
Constitucional, celebrada el día 31 de Agosto del 2015, en la Ciudad de Compostela Nayarit.

Profr. Francisco Javier Covarrubias
Briseño
Regidor

C. Ricardo Sandoval Verdín
Regidor

Ing. Rafael Macarena Solís
Regidor

C.  Teresa Hernández Orozco
Regidor

Tec. Jorge Leandro García Sánchez
Regidor

Lic. Carmen Martínez Madrigal
Regidor

Profr. Saúl Duran Bernal
Regidor

Ing. Mario Rivera Burrusqueta
Regidor

C. P. J. Jesús Sandoval Arreola
Regidor

MVZ. Ana Rosalía Dávalos Rodríguez
Regidor

Tec. Gustavo Rodríguez Carrillo
Regidor

C. Ma. Guadalupe Gutiérrez Flores
Regidor

Lic. Omar Baltazar Urzúa Gutiérrez
Regidor


